

ORGANISME DE FORMATION AUX TECHNOLOGIES ET METIERS DE L'INFORMATIQUE

Formation Installation et Administration de StorageGRID WebScale

N° ACTIVITÉ: 11 92 18558 92

TÉLÉPHONE: 01 85 77 07 07

E-MAIL: inscription@hubformation.com

Objectifs

| Installer, Configurer, Administrer et superviser un StorageGRID WebScale 11.x | Se préparer à la certification NASGIE (Accréditation NSO-071)

Public

Installateurs et administrateurs de systemes de stockage StorageGRID

Prérequis

| Avoir suivi le Web Based Training "StorageGRID WebScale fundamentals" (1h)

Programme de la formation

Architecture hardware et software de StorageGRID Webscale Prérequis pour l'installation

Installation des Appliances matériels et virtuelles sous Vmware

Configuration de StorageGRID Webscale

Utiliser Grid Manager pour gérer et superviser un système StorageGRID

Créer et gérer les comptes administrateurs

Configurer les stratégies (policies) du cycle de vie de l'information stockée (ILM)

Acquérir les différentes solutions et interfaces pour administrer

Configurer le noeud StorageGRID Archive

Surveiller l'activité du système StorageGRID

Configurer le noeud StorageGRID NAS Bridge

Configurer et comprendre les messages et alarmes

Décrire comment StorageGRID peut etre intégré dans une architecture

NetApp Data Fabric

Méthode pédagogique

Chaque participant travaille sur un poste informatique qui lui est dédié. Un support de cours lui est remis soit en début soit en fin de cours. La théorie est complétée par des cas pratiques ou exercices corrigés et discutés avec le formateur. Le formateur projette une présentation pour animer la formation et reste disponible pour répondre à toutes les questions.

Méthode d'évaluation

Tout au long de la formation, les exercices et mises en situation permettent de valider et contrôler les acquis du stagiaire. En fin de formation, le stagiaire complète un QCM d'auto-évaluation.

Référence SGIADM

Durée 4 jours (28h)
Tarif 3 960 €HT
Repas repas inclus

PROCHAINES SESSIONS

Pour connaître les prochaines dates ou organiser un intra-entreprise, contactez-nous, nous vous répondrons sous 72 heures.

Accessibilité



Les sessions de formation se déroulent sur des sites différents selon les villes ou les dates, merci de nous contacter pour vérifier l'accessibilité aux personnes à mobilité réduite.

1/2 02/05/2025

Pour tout besoin spécifique (vue, audition...), veuillez nous contacter au 01 85 77 07 07.

2/2 02/05/2025